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Kołobrzeg, dnia 25.05.2011 r. 

Wg rozdzielnika
Dotyczy:  remont zewnętrznej instalacji kanalizacji sanitarnej wraz z odtworzeniem ciągów pieszo- jezdnych
Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

Treść pytania Nr 1:

„ W związku z niemożnością wprowadzenia sprzętu na plac przedszkola z powodu uciążliwego dojazdu, tj. rozkładarka mas, walec samojezdny 10t, skrapiarka czy nie można zmienić nawierzchni asfaltowej na bardziej przyjazna środowisku kostkę polbruk.”

Odpowiedź na pytanie Nr 1:

W nawiązaniu do w/w pytania odpowiadamy, że Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę materiału nawierzchni z mas mineralno – bitumicznych na kostkę polbruk.

Treść pytania Nr 2:


„ Czy w wykazie robót wykonanych trzeba załączyć referencje wykonania nawierzchni z mas asfaltowych czy wystarczy wykonanie nawierzchni z kostki polbruk.”

Odpowiedź na pytanie Nr 2:

 
Tak, należy załączyć referencje wykonania nawierzchni z mas asfaltowych. 










Z poważaniem:









Danuta Adamczyk – Dyrektor
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